Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

6. osztaly

. Oldd meg az alabbi feladatokat!
a) Mennyi a %—% kivonds eredménye?

b) Hény perc a 6900 mp?
¢) Mennyi a 0,75—% kivonds eredménye?

d) Mennyia 20; 16; 20; 17 szdmok 4tlaga?
e) Mennyia 12+8:4-3-2 miveletsor eredménye?

. Sorold fel azokat a négyjegyd szdmokat, amelyeket a IEI IEI
szdmkartyakbol képezhetiink!

. Janos bdcsi kedvenc almafdja négyzet alaku kertjének egyik oldalatol

7 m, mésik oldaldt6l 10 m, harmadik oldal4tdl 12 m tivolsdgra van.

a) Hany méterre lehet Janos bécsi kedvenc almafija a kert negyedik ol-
dalatol?

b) Mennyi lehet a kert keriilete?

. Egy lap mindkét oldaldra egy-egy szamjegyet irtunk. Elkészitettiik az
Osszes ilyen, egymadstol kiilonbozd lapot. (Két lap nem kiilonbozd egy-
mastdl, ha ugyanaz a két szamjegy szerepel rajtuk.) Hany olyan lap van
kozottiik, amelyen a két szamjegy Osszege egyenld valamelyik maésik la-
pon szerepld két szdmjegy 0sszegének hatoddval?

. A MATEK sz6 egy olyan 6tjegy(i szdmot jelol, melynek szdmjegyeire
teljesiilnek a kovetkezd egyenldségek:
M+A+T+E+K=27
M+A+T=17
A-T=15
T+E=9
M:A=3
Melyik 6tjegyti szdmot jeloli a MATEK sz6?
Ellendrizd, hogy évfolyamodnak megfeleld feladatsort kaptdl-e!

A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtdl!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2016. oktdber 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!
A Szervezobizottsdg
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